
文章問題
ぶんしょうもんだい

２   なまえ                

 

もんだい 

１， 外
そと

にねこが２０匹
ぴき

います。犬
いぬ

が１２匹
ひき

います。どちらが何匹
なんひき

多
おお

いで

すか。 

 

式

しき

                      答

こた

え         

 

 

２， モンスターをつかまえるゲームしています。昨日
き の う

は２７匹
ひき

つかまえ

ました。今日
き ょ う

は２３匹
ひき

つかまえました。昨日
き の う

と今日
き ょ う

では，どちらが

何匹多
なんひきおお

くつかまえましたか。 

 

式

しき

                      答

こた

え         

 

 

３， コンビニで，チョコレートが１２０円
えん

で売
う

っています。ドラッグストア

では，同じチョコレートが１５０円
えん

で売
う

っています。どちらがいくら

安
やす

いですか。 

式

しき

                      答

こた

え         

 



 

文章問題
ぶんしょうもんだい

２   なまえ                

 

こたえ 

１， 外
そと

にねこが２０匹
ぴき

います。犬
いぬ

が１２匹
ひき

います。どちらが何匹
なんひき

多
おお

いで

すか。 

 

式

しき

   ２０―１２＝８            答

こた

え  ねこが８匹多
ひきおお

い 

 

 

２， モンスターをつかまえるゲームしています。昨日
き の う

は２７匹
ひき

つかまえ

ました。今日
き ょ う

は２３匹
ひき

つかまえました。昨日
き の う

と今日
き ょ う

では，どちらが

何匹多
なんひきおお

くつかまえましたか。 

 

式

しき

   ２７―２３＝４            答

こた

え  昨日
き の う

が４匹多
ひきおお

い  

 

 

３， コンビニで，チョコレートが１２０円
えん

で売
う

っています。ドラッグストア

では，同じチョコレートが１５０円
えん

で売
う

っています。どちらがいくら

安
やす

いですか。 

式

しき

   １５０―１２０＝３０         答

こた

え  コンビニが３０円安
えんやす

い       


